ITepeBop ExarepriHa AHTOHOBA.



Marepuansbi:

1.kprouox 2.5

2.1m0/1y-0yCHUHBI /1A I/1a3

3.K/1eH,lIBeMHas UI/ia, HAIO/THUTE/Ib, HOXKHHUIBI.

IIBera:
0e)XKeBbIN
KPaCHbIN
(T 817

YepHbIU
CBeT/10-To/1y00#
TeMHO-CUHUH
CBeTJ/10-3e/IeHbIN
TeMHO-3€e/IeHbIN
YKeJIThbIA

YcoBHBIE 0003HAUEHUS:
BII-BO3/yIITHAs METJIst

COH-CTO0/I0MK 0€e3 HaKHu/A
np-npubaBka 2c0H B OAHY NeT/II0
y0-ybaBKa 2Cc0H MpoBA3aTh BMeECTe
BIIN-BO3/yIIIHasI MeT/is MoJbeMa
TICH-TIO/TyCTO/IOMK C OJHUM HAKH/IOM
NMPON-NPONYCTUTD

Ka-KOJ/IbI[0 aMUTypPyMH
CC-COeJUHUTE/TLHBIA CTOJIOMK

HauunHaem Bsi3aTh ¢ CaHThI(TIpsDKel 0e)XeBoro 1jBera)
T'osnoBa

1.KA

2.6np=12

3.(1coH,mp)x6=18

4.(2coH,m1p)x6=24

5.(3coH,mp)x6=30

6.(4coH,p)x6=36

7.(5¢c0H,p)x6=42

8.42
9.(6coH,mp)x6=48
10.48
11.(7con,mp)x6=54
12.54

13.(8c6H,mp)x6=60



14-16.60(3 psiza)

17.5¢6mH,(n1p)x5,40¢6H,(11p)x5,5c0H=70

18.70

19.33¢0H,(y0)x2,33coH=68
20.1c6H,y0,62c0H,y0,1cOH=66

21.66

22.(y0,9coH)x3,(9coH,y0)x3=60

23.60
24.(8c06H,y0)x6=54
25.(7coH,y0)x6=48
26.(6conH,y0)x6=42
27.(5c0H,y0)x6=36
28.(4coH,y0)x6=30
29.(3coH,y0)x6=24
30.(2coH,y0)x6=18
31.(1c6H,y0)x6=12
32.6y0=6

33. HabuTH 10 Mepe Bs3aHMSI.

Teno(HaunHaeM Bsi3aThb HUTHI0 KPACHOIO I|BeTa)

1.KA

2.6mp=12

3.12
4.(1con.mp)x6=18
5.(2cOH.mp)x6=24
6.(3con.mp)x6=30
7.(4con.Ip)x6=36
8. 36
9.(5coH.mp)x6=42
10. 42
11.(6coH.mp)x6=48
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12. 48(npoBsA3bIiBaeM 3a 3MI)
13-16. 48

17.(6cOH.y0)x6=42

18. 42

19.(5c0H.y0)x6=36

20. 36

21.(4c6H.y0)x6=30

22. 30

23. 30

24.(3coH.y0)x6=24

25. 24

26. 24

27. 24

28. HAOUTDH MO0 Mepe BA3AHUSA,0CTABUTh HUTH /I/Isl IPUIITHBAHUA.

IIpuimmMBaeM Teji0 K rojioBe, Kak MoKa3aHO Ha PUCYHKe.

Lo

IIpucoesuHsieM HUTH KpPacHOro nBera K 12 psajy tena:
1.48¢0H,1 meT/1I0 MPOMyCKaeM,moBOpoT=48
2.(7coH.mp)x6,1 meT/II0 MPOMyCKaeM,I0OBOPOT=54
3.54c0H,1 meT/II0 MPONYCKaeM,I0BOPOT=54
4.(8coH,mp)x6,1 neT/1I0 pONMyCcKaeM,moBopoT=60
5.60c6H,1 meT/I0 MpomycKaem,noBopoT=60

6.60coH

A8







OOyBb 2 JeTa/IM(HUTHI0 TEMHO-CHHETO I{BETA)
1.5Bm, 1B

2.Co BTOpOi NeT/IM 0T KpPouKa 4c0H,3C0H B 0JHY MeT/110,3cOH,mp=12
3.np,3¢coH,(r1p)x3,3con,(np)x2=18
4.1c6H,np,3coH,(1coOH.mp)x3,3coH,(1cOH.Mp)x2=24
5.6¢0H,(np)x12,6coH=36

6.(4c6H.y0)x6=30(3a 3mm)

7. 30

8.30

9.6¢0H,(1coH.y0)x6,6cOH=24
10.3¢6H,(1coH.y0)x6,3cOH=18

11.mp,(y0)x8,mp=12

12.12

13.12

14. 12

15.(np)x12=24

16. 24

17. HaOuTh MO Mepe Bsi3aHMA.

IpummBaemM HoOry 00yBH.

Bpioku 2 aera/mi(HauuHaeM BA3aTh HUTHIO KPACHOTO LiBeTa)
1.28 Bn(3amMbIKaeM B KOJIbII0)
2.28



3.28

4.28

5.28

6.28

7.(1y6.12c0H)x2=26

8.26

9.26

10.26

11.26

12.26

13.(y0.11)x2=24

14.24

15.24

16.24

17.24

18.24

19.(1y6.10)x2=22
20.22c06H,B11,TOBOPOT=22
21.12c6H,BI,MoBOpOT=12
22.10coH,BI,MOBOpOT=10
23.8c0H,BI,MOBOPOT=8
24.6c0H,BI,MOBOPOT=6
25.22

OpeBaeM IITaHUHBI OPIOK Ha HOTU. IIpuIIBaeM HOTH K Tejty. 3aTeM
IITAHUHBI. CM. PUCYHOK.

e %
AN

IIpucoepuHsieM HUTH Oesioro HBera(cm. PrucyHok) u o6Bsi3biBaemM 60 cOH.




Jlanee Habupaem 1o Tesy riaHky u3 20 coH. Bcero y Hac mosyunsiocs 80
cOoH. BshxeMm emie 2 psajga COH.

v

le/l IMOMOIIIA Ye€TKH Ha4yeCaTb.

Pyku 2 feTann(HUTHIO 0€)KeBOro BeTa)
1.KA

2.6mp=12

3.12

4.12

5.12

6.(2cOn.mp)x4=16

7.16



8.16

9.16
10.(2c6H.y0)x4=12
11.12
12.(5coH.mp)x2=14
13.14

14.14

15.14

16.14

17.14
18.(5¢0H.y0)x2=12
19.6y6=6
20.Ha0uBaeM 1o Mepe Bsi3aHHS.

PykaBuuku 2 JeTa/IM(HUTHI0 TEMHO-CHHEro 1|BeTa)
1.KA

2.6mp=12

3.(1con.mp)x6=18

4.18

5.18

6.18

7.18

8.18

9.(7con.y0)x2=16
10.(6c6n.y0)x2=14
11.(5¢0H.y0)x2=12

12.12

13.(np)x12=24

14.24

15.Ha0uBaeM o Mepe BA3aHHUSA.

bosibiou nasern 2 feTajTu(HUThbI0 TeMHO-CUHEro 1jBeTa)
1. KA

2.(2cOH.mp)x2=8

3.8

& @



IlpummnBaeM pyKaBHUKY K PyKe, a 3aTeM 00/IbII0M Masier]. CM. PUCYHOK.

&

PykaBa 2 JeTa/iu(HUTBI0 KPACHOIO I|BeTa)
1.26 Bri(3aMbIKaeM B KOJIbILI0)
2.26

3.26

4.26

5.(y0.11com)x2=24

6.24

7.24

8.(y0.10coH)x2=22

9.22

10.22

11.(y0.9coH)x2=20

12.20

13.20

14.(y6.8coH)x2=18

15.18

16.18

17.18

18.18

19.18

IIpucoeguHsieM HUTH 0esI0ro NBeTa K 1 papy.
1.26¢oH

2.(12c0H.ip)x2=28

3.(13coH.p)x2=30

4.30

5.30

6.30

. =




IIpu moMoIIM IIeTKHA HavyecaTb.

Operhb pykaBa Ha pyku. IlpuniuBaem pykH K TeJy, a 3aTeM pyKaBa.
CM.PHUCYHOK.

PeMeHBb(HUTBHIO UEPHOIO I[BETA)
1.48Bn.Bn1n=48
2.48coH.BI.MOBOPOT=48
3.48cOH.Br.MOBOPOT=48

4.48

IIpuInuTEL peMeHs K TeJy.



I'ma3a 2 jera/iu(HATHIO 0€/10T0 I[BeTa)
1.KA

2.6np=12

3.12

Ymu 2 getaau(HUTHI0 0€)XKeBoro IBeTa)
1.KA

2.6np=12

3.(5con.mp)x2=14

4.(6coH.p)x2=16

5.(6coH.y0)x2=14

Hoc(HuThI0 0€)KeBoro 1jBera)
1. KA

2.6np=12

3.12

4.(4con.y0)x2=10

e
v | 2
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IIpuIIMTH BCe /leTa/iu,KaK M0Ka3aHo Ha PUCYHKaX.

Bosocki(0en0ii HuUTHI0).Hape3aem 0Tpe3KH HY)KHOM [IJIMHY U C TIOMOII[bI0
KpIOUKa npucoeuHsieM K rosiose. Ec/iu B pyr oTpe3Ku oKa3a/iuch
AJIMHHBIMM HMX BCerjia MO)KHO MOAPABHATH C MIOMOII[bI0 HOXKHHIL.







15.(13con.mp)x3=45
16.(14con.mp)x3=48
17.(15con.mp)x3=51
18.(16con.mp)x3=54
19.(17con.p)x3=57
20.(18coH.mp)x3=60
21.60(HuTHI0 Oes1oro 1BeTa)
22-29. 60(8 psigoB)

Hauecarthn.

A &

CﬂeﬂaTb IOMIIOH M INMPUIIIHTD K IIaITKe.

s .
W@ 7

IITanka rorosa.




Memniok(HUTHIO To/Ty00ro BeTa)
1.30Bn,Brn

2.Co BTOpO# neT/iM oT Kprouka 30coH,Bm,moBopoT=30
3.30coH,Bm,moBOpoT=30
4.30coH,B1,II0BOPOT=30
5.30coH,BI,M0BOPOT=30
6.30coH,BI,MoBOpPOoT=30
7.np,28Cc0H,np,BI,IOBOPOT=32
8.32c0H,BI,M0BOPOT=32
9.32¢6H,BI,TOBOPOT=32
10.32¢6H,Bm,10BOpOT=32
11.32c6H,B1,MOBOPOT=32
12.32¢oH,BI,10BOPOT=232
13.1p,30,1p, B, M0OBOpOT=34
14.34c6H,Br,m0BOpOT=234
15.34coH,Br,m0BOpOT=234
16.34c6H,Br,m0BOpOT=34
17.mp,32,11p,B11,MOBOPOT=36
18.36¢0H,BI,MOBOPOT=36
19.36¢0H,BI,MOBOPOT=36
20.36c0H,BI1,MOBOPOT=36
21.11p,34,np,B11,110BOPOT=38
22.38c6H,B11,MOBOPOT=38
23.38c6H,B1,MOBOPOT=38
24.38c6H,B11,MOBOPOT=38
25.11p,36,np,B11,110BOpoT=40
26.40c6H,B11,MIOBOPOT=40
27.40c6H,B11,MOBOPOT=40
28.40coH,B11,MOBOPOT=40
29.11p,38,np,B11,11I0BOPOT=42
30.42c6H,B11,TIOBOPOT=42
31.42c6H,B11,TOBOPOT=42
32.42c6H,B11,TIOBOPOT=42
33.1p,40,np,Bn,moBopor=44
34.44c6H,B1,MOBOpOT=44
35.44c0H,B1,MOBOPOT=44
36.44coH,B1,MOBOPOT=44
37.1p,42,np,B1,110BOpoT=46
38.46c6H,BI,MOBOPOT=46
39.46c0H,B11,MOBOPOT=46
40.46c0H,BI,MOBOPOT=46
41.np,44,np,B1,N0BOPOT=48



42.48c0H,BI,M0BOPOT=48
43.48c0H,Br,moBOPOT=48
44.48c6H,Bm,M0BOPOT=48
45.1p,46,np,Br1,MoBopoT=>50
46.50coH,Bm,moBopoT=50
47.50coH,Br,moBOpPoT=50
48.50c0H,Bm,MoBOPOT=50
49.50c0H,BI,MoBOPOT=50
50.50c6H,B11,MOBOPOT=50
51.50c6H,B1,MOBOPOT=50
52.50c6H,B11,MOBOPOT=50
53.50c6H,B11,MOBOPOT=50
54.50c6H,B11,MOBOPOT=50
55.50c0H,BI,MOBOPOT=50
56.50c0H,B11,MOBOPOT=50
57.1c0H,y0,44c0H,y0,1cOH=48
58.48c6H,BI,MOBOPOT=48
59.48c6H,B1I,MOBOPOT=48
60.48c6H,BI,MOBOPOT=48
61.1c0H,y0,42c0H,y0,1cOH=46
62.46c0H,BI1,MOBOPOT=46
63.46¢0H,BI,MOBOPOT=46
64.46c6H,B11,MOBOPOT=46
65.1c0oH,y0,40c0H,y0,1con=44
66.44c6H,BI,MOBOPOT=44
67.44c6H,B,MOBOPOT=44
68.44c6H,B1,MOBOPOT=44
69.1c0H,y0,38c0H,y0,1cOH=42
70.42c0H,B1,1TI0BOPOT=42
71.42¢c0H,B1,TOBOPOT=42
72.42c0H,B1,II0BOPOT=42
73.1c6H,y0,36C0H,y0,1cOH=40
74.40c6H,B1,T0BOPOT=40
75.40coH,BI,T0BOPOT=40
76.40coH,B1,MOBOPOT=40
77.1c6H,y0,34c0H,y0,1cOH=38
78.38coH,B1,M0BOPOT=38
79.38c0H,BI,MOBOPOT=38
80.38coH,BI,mMoBOpOoT=38
81.1c0mH,y0,32c0H,y0,1cOH=36
82..36¢c0H,BI,MOBOPOT=36
83.36c0H,B1I,MOBOPOT=36



84.36c0H,B11,MOBOPOT=36
85.1c0n,y0,30c0mH,y0,1con=34
86.34c0H,BI,MoOBOpOT=34
87.34coH,BI,mMoBOpOT=34
88.34coH,BI,MOBOpOT=34
89.1c06H,y0,28coH,y0,1cOH=32
90.32c0H,BI1,TOBOPOT=32
91.32¢c0H,BI1,IOBOPOT=32
92.32c0H,BI1,IOBOPOT=32
93.32c0H,BI1,IOBOPOT=32
94.32c0H,BI1,IOBOPOT=32
95.1c6H,y0,26c0H,y0,1c0H=30
96.30coH,Bm,MoBOPoT=30
97.30coH,Bm,moBOpPoT=30
98.30coH,BI,mMoBopoT=30
99.30coH,BI,MoBOpPoT=30
100.30coH,Bm,moBopoT=30

C/10)KUTHh rOTOBYIO AeTa/Ib MOM0/IaM M MPOBSI3aTh COeJUHUTE/TbHbIMU
cTo/10MKamMu. BeIBepHYTh.

HaunHaem 00BsI3bIBaTh FOP/IOBHHY MeIllKa. IIprcoeJUHUTH HUTH ro/1Iy00ro
nBeTa.

1.60coH

2.60np=120

3.120

4.120

5.120



6.120
7.120

3an/iIaTKu Ha MeIloK 3 AeTaau(HUTHI0 TEMHO-CHHEro 1iBeTa)
1.8Bn.BOI.IIOBOPOT

2.0 2 meT/Iv 0T KPIoUKa 8COH.BI.IIOBOPOT=8
3.8B1.BI.IIOBOPOT=8

4.8Bn.B0.OBOPOT=8

5.8Bn.BI.MOBOPOT=8

6.8Bn.B.MOBOPOT=8

7.8BIL.BIL.IIOBOPOT=8

8.8B1.BI1.TIOBOpPOT=8

9.8Bmn.BI.IIOBOPOT=8

10. IIpymiuTh HAa MELIOK. CM.pUCYHOK.

baHT Ha MelIoK.

HNetanbl. 1 feTanb(HUTHIO CB. 3€/IEHOT0 LIBeTa)
1.70B0.BOm
2.co 2 met/ix 0T Kprouka 70coH.Br.moBopoT=70



3.70coH.B.OBOPOT=70
4.70coH.Br.I0OBOPOT=70
5.70cOoH.B.MoBOPOT=70
6.70coH.Bn.MoBOPOT=70
7.70coH.B.IIOBOPOT=70
8.70coH.Bn.oBOPOT=70
9.70c6H.B.11I0BOPOT=70
10.006BsA3aTH COH.

Hdetann2. 2 feTaau(HUTHIO CB. 3€/IEHOTO I|BeTa)
1.30Bn.BOmI.

2.co 2 net/ix 0T Kprouka 30coH.Br.moBopoT=30
3.30coH.Br.MoBOpoT=30
4.30coH.Br.moBopoT=30
5.30coH.Br.MoBOPOT=30
6.30coH.Br.MoBOpPOT=30
7.30cOoH.Br.IoBOPOT=30

8.00Bs13aTh COH.

HNetanb3. 2 AeTa/U(HUTHIO CB. 3€/IEHOTO I|BeTa)
1.20coH.BI

2.co 2 neT/ia 0T Kprouka 20coH.Bn.moBopoT=20
3.19cOoH.B.MoBOPOT=19

4.1 neTyo nponycTuTh.18cOH.B.MoBOPOT=18
5.17cOH.Br.IOBOPOT=17

6.1 meT/110 MPONMyCTUTH.16COH.BI.IMOBOPOT=16
7.15c0H.BI.IOBOPOT=15

8.1 neT/1r0 mponycTuTh.14COH.BI.ITIOBOpOT=14
9.13coH.BII

10.B0/1>b HAK/IOHHOTO XpedTa 10coH.
11.00BsA3aTh COH.

Neranbd. 1 aeTanb(HUTHIO CB. 3€/IEHOT0 LIBETA)
1.20Bn.B011

2.co 2 neT/ix 0T Kprouka 20coH.Bn.moBopoT=20
3.20cOoH.Br.MOBOPOT=20
4.20coH.Br.TOBOPOT=20
5.20coH.BI.OBOPOT=20
6.20cOH.Br.MOBOPOT=20
7.20cOH.BI.IIOBOPOT=20
8.20coH.B.MoBOPOT=20
9.20c6H.B.110BOPOT=20



10.00Bs13aTh COH.
HaunHaeM coeJUHATH Bce AeTaan. CKiaaabiBaeM 1 gerasnb momo/iaM v nmpo
BA3bIBasA COH. CM.PUCYHOK.

JManee ckiaabiBaeM Jetaiv Ne2 monosiaM(ux y HacC ABe HITYKH).
IIpumyBaem Ko By 1 aeraiu. cM. pUCYHOK.

IIpunmmBaem aeranb Ne4. CM PUCYHOK.

BbanTt roroB!!! OpeBaem Ha MellIOK. CM.pUCYHOK.






3.(1con.mp)x6=18

4.(2coH.11p)x6=24

5.(3coH.p)x6=30

6.30

7.30

8.30(MeHsieM Ha CB. 3e/IeHYI0 HUTh/KPaCHYH0)
9.30

10.(3com.y0)x6=24

11.24

12.(2c0H.y0)x6=18

13.18

14.(c6H.y0)x2,12co0H=16
15.(coH.y0)x2,10coH=14
16.(coH.y0)x2,8coH=12

17.12

18.(mp)x12=24

19.(np)x24=48

20. HaOuTs no Mepe BsizaHus. IIpUmuTh K rojiose.

Pyku 2 geTamn(HUTHIO 0€)KeBOro I{BeTa)
1.KA

2.4

3.(mp)x4=8

4.8

5.8(MeHsieM Ha CB. 3e/IeHyH0 HUTh/KPaCHYH0)
6.8

7.8

8.8

9.(2coH.y0)x2=6

10.(2coH.mp)x2=8

11.(3coH.p)x2=10

12.10

13.10

14.10

15.(y06)x5=5

16. HaOuTh. OCTaBUTh HUTH /I MPUIITUBAHMSI.









6.12

7.(4con.y0)x2=10

8.10(MeHs1eM Ha KPAaCHYH HHUTb)

9.10

10.(3coH.y0)x2=8

11.8

Haburs. [Tpumuth K 00yBu. [IpucoeAUHNTHL HUTH KPACHOIO I[BeTa K 8

paay : (mp)x8=16

ITpUIIUTEL HOT'H K TeJly.

PeMeHb(HUTBHIO YePHOTO I{BETA)

1.30Bn.B0m

2.co BTOpOM neT/iM 0T KprukKa 30coH.BI.moBopoT=30
3.30coH.

4.00Bs13aTh COH.

HuTtbl0 XeiToro nBeta Habparp 16Bn. I[TpUIIUTH K peMHIO.

-. “If—
T

ITpuInuTEL peMeHsb K TeJy.




INTanka(HUTHIO KPACHOIO I|BETa)
1.KA

24

3.(1cOH.mp)x2=6

4.6

MeHsieM Ha 0eJiblIil I[BeT
5.(2cOH.mp)x2=8

6.8

7.(3coH.Ip)x2=10
MeHsIeM Ha KPaCHBIN [BeT
8.10

9.(4coH.mp)x2=12

10.12

MeHsieM Ha 0eJiblIil I[BeT
11.(5¢oH.ip)x2=14
12.14
13.(6coH.p)x2=16
MeHsIeM Ha KPaCHbIN
14.16
15.(7con.mp)x2=18
16.18

MeHsieM Ha 0esTbIi
17.(8cOn.mp)x2=20
18.20
19.(9¢oH.p)x2=22
MeHsIeM Ha KPaCHbINI
20.22coH
21.(10coH.mp)x2=24
22.24

MeHsieM Ha 0esTbIi
23.(11coH.ip)x2=26
24.26
25.(12con.mp)x2=28
MeHsIeM Ha KPaCHbINI
26.28
27.(13con.mp)x2=30
28.30

MeHsieM Ha 0e/TbIi
29.(14coH.mp)x2=32









